A32





香港文匯報訊(記者吳文釗)周迅男友高聖遠昨日 來港出席樓盤活動,被現場傳媒恭喜他快將結婚,他 笑言希望如報道所說,但也要與女友計劃一番。問到 高聖遠會否依樓盤活動在加拿大溫哥華築愛巢,他表 示會考慮一下,到組織家庭時會告訴大家,現在仍不 能確定甚麼計劃。雖然高聖遠與周迅屢傳婚訊,但高 聖遠表示不回應傳聞,雖然公開戀情後,大家都很有 興趣知道,但私人事他希望盡量少談。至於有內地女 上載與他的合照,並指責他與周迅一起就不應該找 她。高聖遠澄清對方不是他的前女友,二人只是朋友

樂基兒好友文詠珊自立門戶開經理人公司,樂基兒 坦言不知情,剛巧近期電話壞掉,很多朋友都聯絡不 到。對於JW也有意跟黎明解約,樂基兒表示不清 楚,因不知公司的事情,而且她本身也忙於珠寶生 意。

關係。



割割祖兒助拍MV 香港文匯報訊(記者吳文釗)歌手李克勤、連詩

雅、鄭融和陳柏宇等昨日出席港台《太陽計劃》開 球禮,克勤以「太陽爸爸」身份主持開球儀式。已 參加太陽計劃多年的克勤,笑言由「太陽之子」變 成「太陽爸爸」,將來有機會也會讓小朋友參與有 意義的活動。早前為新歌《無朋友》拍攝MV的克 勤,直言是他近年花最多時間去籌備的一次,也是 出動人情卡最多的MV,當中請了15位好友如張學 友、李嘉欣、周慧敏、容祖兒及黃日華等客串,他 說:「MV拍了三日,壓軸是阿倫的鏡頭,因為我 們剛在大馬登台。」眾多好友幫忙之中,克勤特別 多謝祖兒,因環球和英皇兩間唱片公司只是普通朋 友,合作近乎是沒有可能,幸得祖兒一個電話辦 妥。對於黃日華太太病重,克勤稱有和華哥踢波聯 絡,也曾談過當中的話題,不過詳細情況應由華哥 自己公布。



THAL

iSean油江

香港文匯報訊(記者 李思穎)狄波拉昨日出席活動 時大讚女兒男友Sean是好人很有才華,拉姑激動地 說:「向來不看雜誌報道,不過有些朋友關心問我此 事,我反問點解咁講,覺得好冤狂喊了出來,也怪自 己形象很差,我都係見過Sean一次半次,不會咁快 講,但對個女有信心,但這些新聞hurt到,又hurt到 人家的媽咪,無端端講別人兒子,根本我都未認識 Sean, (對 Sean 印象如何?)好人,好有才華,只要女 兒喜歡我便滿意,我便是這樣的一個媽咪,但何解外 間經常話任何事都要過我這關呢,不過阿女都有安慰 我。」說到將來女兒結婚,會否幫她張羅訂酒席?拉姑 語帶唏嘘說;「通常你們傳媒會先知道,我是最後一個 知,不過現時一對仔女都很乖,我發覺懂得煮東西的 男人特別溫柔,自己都領悟到做父母要等孩子長大, 大個便會乖,好似霆峰都改變不少,現在肯洗頭沖 涼,又肯吃東西,(心急他找到另一半?) 唔好急,只是 急他有否時間休息,感覺他越來越瘦,每次提到瘦字 他便掀起上衣給我看肚皮。」



香港文匯報訊(記者李慶全)胡杏兒、 Mandy Lieu與姚書軼昨日出席「中藝翡翠 **广月** 珍品展」開幕儀式,杏兒穿上紅色晚裝佩戴 過億翡翠亮相,她笑言感覺似出嫁般隆重。 而她昨日依然由被傳跟她「撻着」的中性打 扮女助手 Jackie 陪同出席, 杏兒無奈苦笑 說:「自己都希望有這(出嫁)一日,但大 家再這樣寫我,就會沒有了,她只是我新請 的助手,才二、三個月就上了封面,真的對 不起!」會否拖眞命天子出來澄清緋聞?她 笑指也在盼望「Mr.Right」的出現,且她對 跟男生拍拖仍然充滿憧憬,加上身邊亦有一 出 些同性戀的朋友,所以也不會因緋聞與助手 避忌。提到有指二人用「情侶手機殼」,杏 兒解釋她其實有想過更換手機殼,只是怕換 了後又給人說她身有「屎」。